MBOY COII Ne44, r. CtaBnopouisi

‘ IMo3zausaxoBa A.A.



«PaHO wnu nos3aHo BcaKkas
npasusibHas matemaTuyeckas
uaes HaxoauT NnpUMeHeHue B TOM
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18.12.18  Kiacchas pa0ora.



Y CTHBIN CYET:

5,04+0,16
0,9 — 0,09
3:0,4
0,6%0,2
0,2*50
1,8:6



1) Ecniim Ham M3BECTHO, YTO CKOPOCTH aBTOMOOMIISI COCTABIISIET
60 KM/4, TO MBI MOYKEM PacCYUTATh IMPOHIESHHOEC UM
PACCTOSIHHE 3a JIFOOO0M ITPOMEKYTOK BPEMCHMU:

Bpems, 4 1 2 3 4

PaccrosiHue, KM 60 120 180 240

JlaHHBIC 3TOM TAOJIMIILI MOJIYMHIIOTCS 3aBUCUMOCTH:

Ecau BpeMs YBEeJIHYUTH B HEKOTOPOE
YHUCJI0 Pa3, TO U PACCTOAHHNE YBEJIUYUTCH B
ITO K€ YMCJO0 pas.



2) Eciin Ham m3BeCTHO, 4TO 5 padouunx OyayT crpouTth jgoM 200
ITHEH, TO MBI MOKEM PacCUMTaTh BPEMs BbIIIOJHEHUS PaOOThI
JUISL PA3JIMYHOTO KOJIMYeCTBa padouux(Ipu yCI0BUH
OJMHAKOBOM MPOU3BOAUTEILHOCTH):

KomuecTBo 5 10 20 40

padoumnx

Bpewmst, jin. 200 100 50 29
il

Ecin KoJau4ecTBO pad0YuX YBEJIUYUTH B
HEKOTOPOE YHCJI0 pa3, TO BpeMs
BbINOJHEHUS! YMEHbIIUTCHA B ITO K€ YHUCJI0
pas.



Bpewmsi, 4 1 2 3 4
PaccrosiHue, KM 60 120 180 240
KoJinuecTBoO 5 10 20 40
padoumnx

Bpems, au. 200 100 50 25




IIPSIMAS 1 OBPATHAS

ITPOITIOPIIMOHAJIBHBIE 3ABUCUMOCTU




OTtBeTHM Ha Bompoc «YTo Takoe mpsiMasi U
oOpaTHasi MPONMOPIHOHAJbHBIE 3ABHCHMOCTH ?».

Hayuumcs onpeneasitb 3aBUCUMOCTDb B
COOTBETCTBUHU C YCJIOBHEM 3aa4H.

3akpenuMm ymMeHHe peluarb 3a1a4M ¢
IMOMOIIbIO NPONMOPIUK



[Iponopiust — 3TO PaBEHCTBO ABYX OTHOIIECHUM,
2 3

Harpumep — = _— -
4 6

1

2
Hara mporop1iivss COCTOUT U3 OTHOINEHUM, 3TU

Ka}KI[OC 13 3TUX OTHOIICHUU paBHO

OTHOIIECHUS MOTYT OBITh MPSAMO HPOIOPIIMOHATBHBIMH JIHOO

00paTHO MPOMOPLMOHAIBHBIMU.



CrtaHoOK 3a 3 4 nenaeTr 12 neranei, 3a
64- 24 neraim.

Bpemsi, 4 JleTaau
349 12 neramnen
06 4acoB 24 nertann

12

S _
6 24



Onpeodenenue: NBe BeJINYHAHbI HAZBIBAIOT
MPAMO NPONOPUHMOHAJIBHBIMHU, €CJIH IIPH
yBeJndyeHnn (YMeHbIIeHNH) OJHOH U3 HUX B
HECKOJIbLKO pa3 JApyrasi yBeJH4uBaeTCsl
(YMeHBIIIaeTCSI) BO CTOJBLKO 2Ke pa3s.




Enem na mammae n3 A B B co ckopocThio 60 km/4
noe3xkaem 3a 204, HO €CJIM Mbl, HAIPUMEpP, PEIIMM MOEXaTh Ha
aBTOOYyCE, CO CKOPOCThIO 30 KM/4, TO COOTBETCTBEHHO IIPHUEACM
3a 404. Exars nospiie Ha aBroOyce. T.K. IyTh HE U3BMEHUJICS, T.
€. OH COCTaBWJI OJIHY U TY>KE€ BEJIUYHHY.

Bpemsi, u Ckopoctb, KM/4

20 g 60 xkm/d
40 q 30 xMm/4

20,60, 20_30

40 30° 40 60



Onpeodenenue: 1Be BeJINYUHbI HAZBIBAIOT
00paTHO MPONOPUHOHAJIBHBIMH, €CJIH NPH
yBeJndyeHnn (YMeHbIIeHNH) OJHOH U3 HUX B
HECKOJIbKO pa3 Apyrasi yMeHbIIAeTC s
(yBemuuBaeTcs) BO CTOJILKO Ke pa3.




YNPAMHERWR 4NN MA3




IIpu penieHun 3a1a4 HEO0OX0AUMO:

[IpounTars yCiaoBUE 3a4a4U U COCTABUTH
KPaTKyo 3aIluCh;

OnpeneauTs TUTT 3aBUCUMOCTH;
CocCTaBUTh MPOIOPIIHIO;
Hantu HeM3BECTHBIN YJICH IIPOIIOPIIUH;

3amnucarp OTBET.



PELLIEHUE 3AJ1AY:

Ha nucmukax ¢ 3a0auax onpeoeiume 6uo
3a6UCUMOCHU U paccmasbme CMpenKu.

1. 100 cTpouTene aenaroT oM 3a 1,5 roga. 3a CKOJIBKO JIET
caenarot aoM 125 crpoutencii?

2. [1aTh KOMOAMHOB CMOT'YT YOparh MIICHUIY € 0Js 3a 12 JHEH.
3a CKOJIBKO JHEH yOepyT 3TO IoJe IATh KOMOAiHOB?

3. N3 21 Kr XJI0IKOBOI0 CEMEHH MOJYyYMIn o, 1 Kr Maca.
CKOJILKO Maciia MOJIYyYUTCS U3 7 KT XJOIKOBOIO CEMEHU !

4, Illectp MeTpoB TKanu croat 1200 pyonei. Ckoabko cTodT 4
MeTpa TKaHU!

1 u 3 3a0auu pewtumsv Ha 0ocke u ¢ mempaou.



PABOTA C YYEBHUKOM:

No6'74



Kon-60 paoouux Bpemsa, onu
15 uen. 46 OH.
X uerl. 30 Om.

Januuiem nponopyuio:
15 30 15-45 46
— = —) X = ) X =—:
x 45 30 2

x =23(uen.).

2

Omeem: mpebyemcs 23 pabouux.



) .
s>apaua. Co 125 eyceti noayuarom 4 ke nyxa. CKoJIbKO
NYyXa MOJNCHO NOJYYUMb ¢ 875 2yceli?

Pemenue. Koi-Bo ryceu Macca nyxa
T 125 ryceit  — 4 kr
875 ryge — X KT
3anuimeM OpOnOPIHULO.
x="2=10,75100% = 57 (xr)

OtBeT: 57 Kr myxa moJiyuutcs u3 875 rycem.



3aBUCHUMOCTB
|

He MpAMo uvHe obpaTHO
34 MPOIOPLIMOHA/IbHBIE M|
npsmMas 3aBUCHMOCTH oOparHasa
NPONOPHHOHA/IBHOCTH NPONOPLHHOHA/IbLHOCTH
/lee geauvuHbl Ha3bIBAOM /ee geauvuHbl Ha3bI8AOM
npamo obpamHo
nponopyYUOHAIbLHLIMU, nponopyYUoOHAIbLHLIMU,
ecau npu ygeauueHuu ecau npu ygeauudeHuU
(ymMeHblweHUU) 00HOU U3 (yMeHblueHuuU) 00HoU u3
HUX 8 HECKOAbKO pas HUX 8 HECKONbKO pas
Opy2asn yeeaudugaemcs opy2as ymeHblaemcs
(yMeHbluaemcs) o (yeeauuusaemcs) 6o
CMOALKO Jce pas CMOALKO Jce pas




IIPUMEPBI IPSIMO INPOITIOPIIMOHAJIBHBIX BEJINYNH

KoJnuecTBO ONpeEeIEHHOIO TOBapa U
ero CTOMMOCTE (IIpH OJIMHAKOBOH IICHE).

OO0BEM onpeAeICHHOIO IIPEAMETA U €TI0
macca (IIpu OJJMHAKOBOM MaTepuaje).



IIPUMEPHI OBPATHO HHPOITIOPIINOHAJIBHbBIX
BEJINYUH.

KonnyecTBO paOOTHUKOB M BpEMS
BEITIOJTHEHUS PAa0OTHI (IIPH OOUHAKOBOM
IIPOU3BOAUTEIIFHOCTH TPYIA).

CKOpOCTh B BpeMsI OOpaTHO
IIPOIOPIIHOHATIBHEI (IIPH ITOCTOSTHHOM
PACCTOSIHUH).



.22, y4uTh OIpeaeIeHus
Ne663, 667,

[IpuayMars IBE 3a4a4u HA IPSAMYIO M OOpaTHYIO
IPOIOPLIHOHANIBHBIE 3aBUCHMOCTHU(TOJIBKO YCIIOBHS).



Yro Ha ypoke OBLIO ITIABHEIM !
Y10 OBLIO HHTECPECHBIM ?
YTO HOBOTO CETOJHS Y3HAIM?

YeMy HAy4YUJINCH?




